
Protokół Nr 5/24 
z posiedzenia Komisji 
Budżetu i Finansów 

w dniu 29 sierpnia 2024 roku 

W posiedzeniu udział wzięli: 

zgodnie z listą obecności 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Fifielski otworzył posiedzenie o godz. 12.06 

i powitała zebranych, następnie przedstawił porządek obrad. 

1. Informacja o poniesionych wydatkach w związku z przygotowaniem szkół do nowego 

roku szkolnego. 

2. Informacja Starosty Sępoleńskiego w zakresie realizacji wykupów gruntów przy drogach 

powiatowych Nowy Dwór i Jerzmionki ( stan zrealizowanych i planowanych wypłat 

środków na ten cel). 

3. Zaopiniowanie uchwały w sprawie zmian w budżecie 2024 r. oraz pozostałych uchwał. 

4. Sprawy wniesione. 

5. Zakończenie. 

Ad. 1. 

L. Sokulska- Tłok Dyrektor Wydziału Edukacji przedstawiła informację nt. wydatków 

poniesione w związku z przygotowaniem do nowego roku szkolnego w poszczególnych 

jednostkach i tak: 

- LO Sępólno Kraj. zakup materiałów do remontu na kwotę 512,21 zł, zakup usług 

remontowych 1 648,20 zł, 

- ZSCE w Więcborku - 3800 zł prace dekarskie na dachu w szkole, zakup materiałów do 

remontu na kwotę - 900 zł, w internacie zakup materiałów na kwotę 11.906,41 zł i 

12 051,83 zł -zakup usług remontowych, 

ZSP - zakup materiałów na kwotę- 3 789,64 zł, 

LO Więcbork - zakup materiałów na kwotę 3816,08 zł, zakup usług remontowych na kwotę 

3.400,00 zł, 

SOSW- zakup materiałów na kwotę 7.097,07 zł, 5842,00 zł- zakup usług remontowych. 
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Odnosząc się budowy kompleksu boisk poinformowała, że informacją na ten temat 

dysponuje dyrektor wydziału budownictwa. 

W skrócie przedstawiła informacje o tegorocznym naborze. Podkreśliła, że nabór wyniósł 90 

% uczniów z naszego terenu. 

Radny A. Chatłas zwrócił uwagę, że prawie 3 min zł wynosi różnica między subwencją a 

wydatkami w oświacie. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zapytał, czy wszystkie prace remontowe w szkołach 

zostały zakończone. 

L. Sokulska -Tłok Dyrektor Wydziału Edukacji odpowiedziała, że te duże remonty 

zostały wykonane, pozostały niewielkie prace remontowe. 

Ad. 2. 

Karolina Begger Inspektor Wydziału Geodezji i Kartografii przedstawiła informację w 

zakresie realizacji wypłat odszkodowań za wywłaszczenie gruntów w związku z realizacją 

inwestycji drogowych (informacja stanowi załącznik do protokołu). Wszystkie postępowania 

administracyjne są już wszczęte. Dużo nieuregulowanych spraw w księgach wieczystych jest 

w Nowym Dworze. 

Przewodniczący Komisji zauważył, że prawie 800 tysięcy zł będziemy płacić za grunty. 

K. Begger Inspektor Wydziału Geodezji i Kartografii dodała, że wraz ze składnikami 

które są na gruncie. Ponad 100 tys. zł to świadczenia na rzecz KOWR, są szanse, żeby 

KOWR zrzeknie się swojego odszkodowania. 

M. Masiłkin Skarbnik Powiatu w budżecie mamy wprowadzone 500 tysięcy zł na 

odszkodowania jest to niewystarczająca kwota, ale gdy procedura się przedłuży wtedy 

zwiększymy. 

Ad. 3. 

M. Masiłkin Skarbnik Powiatu przedstawiła uchwałę w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Sępoleńskiego na 2024 rok. 

Radny A. Chatłas w wydatkach jak i przychodach pojawia się kwota 100 tysięcy zł czy zapis 

jest słuszny? 

Pani Skarbnik zapis jest prawidłowy musimy mieć środki na zakup przyszłych tablic . 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zapytał o zmiany w zakresie deficytu powiatu ? 

M. Masiłkin Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że deficyt został zmniejszony na razie nie 

zmniejszamy zadłużenia. 

Radna I. Sikorska zwróciła uwagę, że zmniejszeniu uległy środki na instalację przyzywową, 

bo w przetargu wyszło mniej po stronie dochodu. 
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M. Masiłkin Skarbnik Powiatu z nadwyżki można było przeznaczy 200 tysięcy zł na 

zadania chodnikowe. 

Przewodniczący Komisji T. Fifielski zapytał, czy zakup samochodu służbowego 

sfinansowany był kredytem. 

M. Masiłkin Skarbnik Powiatu nie miała wiedzy na ten temat. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

M. Masiłkin Skarbnik Powiatu przedstawiła uchwałę w sprawie zmian w wieloletniej 

prognozie finansowej. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

A. Juhnke Dyrektor Wydziału Komunikacji przedstawił projekt uchwały dot. umowy na 

dofinansowanie transportu publicznego. Dofinansowanie wyniesie 3 zł do km. Do końca roku 

będzie funkcjonowało 14 linii komunikacyjnych. 

Komisja zaopiniowała projekt uchwały jednogłośnie. 

Ad. 2. 

Radna I. Sikorska zapytała o wielkość wymiaru etatu kierowcy. 

M. Masiłkin Skarbnik Powiatu wyjaśniła, że kierowca zatrudniony na 1/3 etatu auto 

przekazane na stan PUP. Koszty paliwa, amortyzacji są wpisane do PUP. 

Radny M. Chart przedstawił wniosek mieszkańca o zmianę uchwały dot. naliczania diet 

radnych. 

Ad. 3. 
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